

*Свободна кесет.
от КАС*

Да се прилага само от правоспособни медицински лица или в болници и лаборатории! Отпуска се ~~с~~ рецепта!

Б Е Т А Н А З Е

Бетаназе съдържа глибенкламид. Това е мощен орален хипогликемичен медикамент с добра поносимост. Той принадлежи към групата на сулфанилурейните производни. Ниските дози на Бетаназе са достатъчни да контролират нивата на кръвната захар при по голяма част от възрастните диабетици.

СЪСТАВ

Всяка таблетка съдържа:
Glibenclamide B.P., 5mg

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ

Бетаназе стимулира бета-клетките на Лангерхансовите острови на панкреаса да отделят инсулин.

ПОКАЗАНИЯ

За лечение на неинсулинозависим Захарен диабет (тип II)

ДОЗИРОВКА

Препоръчителната доза Бетаназе е от 1/2 до 4 таблетки (2,5mg-20mg) дневно. При приемане на повече от две таблетки дневно, се препоръчва това да става на разделени приеми или по лекарско предписание. При лека степен на Захарен диабет (II тип) е уместно да се започне лечение с една таблетка на ден. Ако тази дозировка не е достатъчна за постоянен контрол, то същата да се увеличи с половин таблетка 2,5mg на ден в продължение на една седмица или по лекарско предписание. В някои случаи на лека степен на Захарен диабет (II тип), контролът може да бъде постигнат с по-малко от половин таблетка (2,5mg) дневно. Повечето пациенти отговарят адекватно на дневна дозировка от две таблетки (10mg) или по-малко. Някои пациенти, обаче могат да достигнат до четири таблетки (20mg) дневно. Покачването на дозировката над тези нива няма да доведе до отделянето на по-голямо количество инсулин. Приеми над 2,5mg трябва да съвпадат с основното хранене, за да се избегнат хипогликемични кризи.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Тежък ювенилен диабет, диабетна кетоацидоза, при развита жълтеница, чернодробни заболявания, тежка бъбречна недостатъчност (по време на стресови състояния като тежки инфекции, травми, хирургически намеси, миокарден инфаркт, се препоръчва временно преминаване на инсулин.

По време на бременност и при наличие на предшестващи усложнения свързани с диабета, не се препоръчва приемането на орални антидиабетни препарати. Категорично се забранява употребата при бременност и при деца със захарен диабет първи тип.

СТРАНИЧНИ РЕАКЦИИ

Алергични реакции на кожата като фоточувствителност и сърбеж, главоболие, шум в ушите, умора, неразположение, слабост, виене на свят, са били наблюдавани при малък брой пациенти.

ВНИМАНИЕ

Конкурентното използване на MAO инхибитори, фенилбутазон, кумаринови производни и някои сулфонамиди, повишава риска от хипогликемия.

ОПАКОВКА

Опаковка от 100 таблетки.

ПРОИЗВОДИТЕЛ

Кадила ЛТД, Ахмедабад, Индия